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A HÉT IGÉJE
„Áldott az Isten, a mi Urunk Jézus

Krisztus Atyja, az irgalom Atyja és
minden vigasztalás Istene, aki megvi-
gasztal minket minden nyomorúsá-
gunkban, hogy mi is megvigasztalhas-
sunk másokat minden nyomorúságban
azzal a vigasztalással, amellyel az Isten
vigasztal minket.” (2Korinthus 1,3–4)

A HÉT GONDOLATA
Isten akkor adja nekünk vigasz-

talását, amikor arra szükségünk
van. (Raina Ottó, Bágyon)

A HÉT GYAKORLATA
Emlékezz vissza, az Úr milyen

igazságaival és ígéreteivel vigasz-
talt meg a nehéz helyzetekben!
Mondd el testvéreidnek!

A HÉT IMÁJA
Uram, te sosem vigasztalsz ol-

csón. Segíts, hogy én is a vigasz-
talásnak igaz szavaival segítsek!
Ámen.

Énekajánló
Az október 25-re javasolt gyü-

lekezeti énekek:
de.: 54, 400, 401, 476, 483
du.: 220, 225, 236, 250, 464  

ZB

Heti útmutatóA pásztori szolgálat vándorútján
Molnár József testvér a jászberényi körzet lelkipásztora

A jászberényi baptista misszió
1991-ben indult, amikor egy ameri-
kai misszionárius állt munkába és
plántálta a gyülekezetet. Jászbe-
rény belvárosában, a Bercsényi ut-
cában 1993-ban vásárolták meg az
imaház számára azt az épületet,
amelyet ma missziói célra használ
a gyülekezet. Miután az amerikai
testvér hazatelepült, a gyülekezet
tagjai megfogyatkoztak, és mára
szinte újra kell építeni a közösséget.
Szükség van missziómunkásra. 

2009 több szempontból is fordu-
lót jelent a gyülekezet életében, mert
májusban a Magyarországi Baptista
Egyház Békésen megtartott közgyű-
lésén a szövetség tagjai sorába vette
fel a missziónk szempontjából stra-
tégiai fontosságú, Jászberényben
működő kis baptista gyülekezetet.
Ezt a célt erősíti az az örvendetes
tény, hogy Molnár József lelkipásztor
testvér személyében immár magyar
lelkipásztor vette irányításba a gyü-
lekezet életét. A körzet állomása lett
Jászladány, ahol egy Erdélyből átte-

lepült népes család, Kovács Sándor
testvérék tartják szívügyüknek az
evangélium terjesztését. A körzethez
tartoznak a Tápiószentmártonban
élő baptista testvérek is. 

Örömünnepe volt 2009. szep-
tember 27-én a jászberényi körzet-
nek, amikor a zsúfolásig megtelt
imaházban lelkipásztor-beiktató is-
tentiszteletet tartottak. Az ünnepi
igehirdetést Meláth Attila váci lelki-
pásztor, a Budapesti Egyházkerület
elnöke tartotta a 2. timóteusi levél
4. része alapján. 

A beiktató liturgia kérdéseire
megható egységben válaszoltak
igennel a gyülekezet tagjai és Mol-
nár József testvér is. A beiktató
imádságot Marosi Nagy Lajos test-
vér, a Presbiteri Tanács elnöke,
Meláth Attila, a Budapesti Egyház-
kerület elnöke, valamint a homo-
ródszentmártoni gyülekezet lelki-
pásztora, a jászladányi gyülekezet
tagjaival rokon Simon András test-
vér mondta. 

(folytatás a következő oldalon)

Szabó Lászlónak hívnak, 1952-ben
születtem Budapesten. Gyermekko-
romban szüleim igyekeztek min-
dent megadni nekem. Apám szigor-
ral fegyelmezett, anyám szeretettel.
Később az összeköttetéseikkel segí-
tették az előrejutásomat, úgy a szak-
mám kiválasztásában, mint a kato-
nai szolgálatomban, hogy Budapes-
ten maradjak. Később a leszerelésem
után igyekeztem a családi kötelék-
ből menekülni, és kikerültem dol-
gozni az NDK-ba. (folytatás az utolsó
oldalon)

Isten engem is megtalált
Bemerítés Fóton

Az eretnekek többet és többször imádkoznak
földi áldásokért, mint egész lényük nemesedésé-
ért, mert azt hiszik, hogy a földi dolgok birtok-
lása bizonyítja jobban hitük valódiságát és
erõsségét.
(Az egyház eretnekségei ellen címû röpiratból)

Őszi eső
Az Isten lenézett.
Látta, egyedül vagyok.
Háló Gyula
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Egyszer egy jól kereső apa úgy
döntött, elviszi vidékre hétéves
kisfiát azzal a céllal, hogy meg-
mutassa neki, milyen szegény em-
berek is vannak, és hogy a gyer-
mek meglássa a dolgok értékét, és
felfogja, hogy milyen szerencsés
családban él.

Egy egyszerű falusi család há-
zában szálltak meg, ahol egy na-
pot és egy éjszakát töltöttek. Ami-
kor a vidéki út végén hazafelé tar-
tottak, az apa megkérdezte fiát:

– Nos, mit gondolsz erről az
útról?

– Nagyon jó volt, apa! – vála-
szolt a fiú.

– Láttad, hogy némelyek mi-
lyen szükségben és szegénység-
ben élnek?

– Igen.
– És mit láttál meg mindebből?
– Azt, apa, hogy nekünk egy

kutyánk van, nekik négy. Ne-
künk egy medencénk van ott-
hon, ők meg egy tó partján lak-
nak. A mi kertünket lámpák
árasztják el fénnyel, az övékére
pedig csillagok világítanak. A mi
udvarunk a kerítésig tart, az övé-
ké addig, amíg a szem ellát. És vé-
gül láttam, hogy nekik van idejük
beszélgetni egymással, és hogy
boldog családként élnek. Te és
anyu viszont egész nap dolgoz-
tok, és alig látlak titeket.

Az apa csak fogta a kormányt,
vezetett csöndben, mire a kisfiú
hozzátette:

– Köszönöm, apa, hogy meg-
mutattad, milyen gazdagok is le-
hetnénk.

(ismeretlen)

Csak a szívével lát jól az
ember gyereke

Mindig úgy gondoltam, hogy a
sorsomat én alakítom, formálom. Igye-
keztem megfelelni mindenkinek és
mindenben. Amikor jöttek az élet ne-
hézségei, azt gondoltam, majd én
megoldom őket, nekem nem kell a se-
gítség, elég erős vagyok. Aztán jöttek a
haverok, ivócimborák, káros szenve-
délyek... 

Közben egy házasságba menekül-
tem, attól várva az életem problémái-
nak megoldását. Mindenem megvolt,
mégis valami hiányt éreztem, és ezt
igyekeztem pótolni. Egyre jobban
csúsztam bele az alkohol rabságába,
éreztem, hogy nincs szabadulás, ekkor
már nem én irányítottam, hanem az al-
kohol! Közben hazakerültem. 1989-
ben hiába mentem a háziorvoshoz am-
buláns kezelésre, később elvonókúrá-
ra, az orvosok nem tudtak segíteni, azt
mondták, magán csak a jó Isten segít-
het. Munkahelyem megszűnt, a fele-
ségem elvált tőlem. Én meg csak
csúsztam lejjebb és lejjebb. A lakáso-
mat elvesztettem, de még mindig azt
gondoltam, hogy én elég erős vagyok,
megoldom! Olyan erős voltam, hogy
az utcára kerültem, hajléktalan lettem,
romos, elhagyott épültekben, aluljá-
rókban, lépcsőházakban húzódtam
meg. A társadalom kivetett magából,
összetörve, megrugdosva jártam az in-
gyenkonyhákat. Így ismertem meg Te-
réz anya nővéreit, akik felajánlották a
segítségüket. Gondolkoztam. Előttem
volt a tél, feladtam a büszkeségem, és
elfogadtam a segítséget. 1999 szeptem-
berében találkoztam a szeretettel, az
önzetlen elfogadással. Személyváloga-
tás nélkül elfogadtak, úgy, ahogy vol-
tam. Hosszú idő után megtisztálkod-
hattam, bekötöztek, tiszta ruhát adtak
rám, ennem és innom adtak. Sokat
imádkoztak értünk, elesett, nyomorult
emberekért, és tanítottak az engedel-
mességre, alázatra, bocsánatkérésre,
megbocsátásra. Esténként mindig ön-
vizsgálatot tartottam. 

Kőszív helyett hússzívet kaptam!
Negyvennyolc év bűnétől sikerült
megszabadulnom, szinte fizikailag
éreztem a megkönnyebbülést! Kezem-
be került a Biblia, azt mondták, kezd-
jem el Lukács evangéliumát olvasni.
Tartottak bibliaórákat, amelyek nagy
hatással voltak rám, és az ige lassan át-
járt, mint a só! Közben teltek a napok,
hetek, hónapok, és az életem megvál-
tozott. Egyre több feladatot bíztak
rám, testileg, lelkileg megerősödtem,
és eljártam a katolikus alkoholmentő
szolgálat önsegítő csoportjaiba, ahol
egy évig voltam a nővéreknél. Tőlük
kerültem – Isten segítségével – egy re-

formátus hajléktalanok mentésével
foglalkozó misszióba. Részt vettem az
alkalmakon, bibliaórákon. Hittem,
hogy nekem is sikerülhet a gyógyulás,
a szabadulás. Jézus Krisztust elfogad-
tam megváltómnak, szabadítómnak.
Egy munkatárs elhívott a Kékkereszt
misszióba, ahol szintén nagy szere-
tettel fogadtak! A feleségemet itt is-
mertem meg, aki Isten ajándéka szá-
momra. 2002-ben házasodtunk össze.
Azóta részt veszek gyógyító konfe-
renciákon, bizonyságot teszek a
gyógyulásomról, Jézus ingyen ke-
gyelméről, hogy megmentett, kiho-
zott a nyomorúságból, a testi-lelki
nyomorból, a bűn rabságából.

Feleségemmel rendszeresen járunk
a Fóti Baptista Gyülekezetbe szerdán
imaközösségbe, csütörtökön bibliaórá-
ra, vasárnaponként az Úr napját meg-
szentelve istentiszteletre. Hiszem és
vallom, hogy az Úr vezet és készít fel a
szolgálatra. A szívemben eldőlt, hogy
szeretnék a gyülekezethez tartozni. Er-
ről a szándékomról először a gyüleke-
zet lelkipásztorával, Filemon Zsolttal
beszéltem, majd hétről hétre készül-
tünk a nagy napra, a bemerítkezésem-
re. Bizonyságot tettem a gyülekezet
elöljárói és a gyülekezet előtt. Szep-
tember 20-án elérkezett a nagy nap, az
Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében
bemerítkezhettem, jelezve, hogy meg-
haltam a bűnnek, és újjászülettem. Há-
lás vagyok Uramnak, Istenemnek,
hogy élek, neki szolgálhatok, és hirdet-
hetem, hogy van gyógyulás, szabadu-
lás a bűnből, a testi és lelki nyomorú-
ságból, a nagy mélységekből.

Isten engem is megtalált – folytatás a címoldalról

Elõfizetési díjak 2010-re

Belföldi csoportos éves: 6300 Ft, fél-
éves: 3600 Ft. Belföldi egyéni éves:
6800 Ft, féléves: 3800 Ft
Külföldre négyhetente postázva:
Európába: 13 000 Ft, Európán kívül-
re: 16 100 Ft
Külföldre hetente postázva: 
Európába: 24 000 Ft, Európán kívül-
re: 28 300 Ft (Nem forintban fizetve
12,5 dollárt vagy 10 eurót kell hozzá-
adni!
Kérjük kedves előfizetőinket, hogy a
megrendeléseket és az előfizetési dí-
jakat november 10-ig juttassák el a
gyülekezeti iratterjesztőkön keresz-
tül, vagy a 11706016-22163851
csekkszámlán a kiadóhivatalba
(1068 Budapest, Benczúr u. 31.)! Tel.:
352-9993/172 vagy 06/20/886-0006.
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�November 2-án, hétfőn este 6
órakor a Baptista nők világ ima-
napja alkalmából a Nap utcai ima-
házba és a budafoki imaházba
(XXII., Péter Pál u. 17.) várják azo-
kat a Budapesten és a környező te-
lepüléseken élő lányokat, asszo-
nyokat, akik szeretnének bekap-
csolódni az egész világot átölelő
imaláncba. Jertek, imádjuk az
Urat! (Nőbizottság)

PROGRAMAJÁNLÓ

A BWAid Rescue24 újra éles be-
vetésen

Sokszor gondolkodtunk azon az el-
múlt években, hogy megvalósulhat-e a
Rescue24-rõl szóló álom. Az álom,
hogy baptista szakemberek a világ
minden pontjáról 24 órán belül a ter-
mészeti katasztrófa helyszínére érkez-
ve, közösen nyújtanak segítséget a leg-
különfélébb szükségekben. Az idõ, a
Biblia által is jelzett katasztrófák, illetve
a katasztrófák által sújtott emberek
szükségei és az ezekre adott baptista
válaszok mind azt mutatják, hogy igen,
az Istentõl kapott látás megvalósult.
Egyre több baptista szakember csatla-
kozik a BWAid Rescue24-hez. Évente
közös gyakorlatokat tartunk, különbö-
zõ helyszíneken, földrészeken, egy-egy
baptista szövetség, szervezet vendé-
geként (idén éppen hazánkban, Szent-
endrén került erre sor). Készülünk arra,
hogy minél hatékonyabban tudjunk se-
gíteni. Magasan képzett, professzioná-
lis csapattá váltunk. Mentõkutyáink vi-
lágbajnoki címet nyertek, mi pedig ha-
talmas tapasztalatra tettünk szert. A
baptista parancsnok ez idáig mintegy
40 nemzetközi bevetésen vett már
részt. Jelenleg két BWAid Rescue24
csapat segít a bajbajutottaknak. Az
egyik a Fülöp-szigeteken, Manilában a
ciklon nyomán támadt árvíz károsultja-
it látja el, a másik Indonéziában,
Szumátra szigetén a földrengés sújtot-
ta Padang városában kutatja fel a túl-
élõket. Az álom megvalósult. Baptista
orvosok, tûzoltók, ápolók, speciális
mentõk mind egy célért dolgoznak. Az
Istentõl kapott tudást, talentumot fel-
használva mindent elkövetnek, hogy a
segítségnyújtás által beteljesítsük kül-
detésünket.

Szenczy Sándor
elnök

Szeretetszolgálati hírek

A számtalan köszöntés között
Marosi Nagy Lajos testvér a baptis-
ta egyház avatottai, dr. Medvegy Já-
nos apát-plébános a katolikus egy-
ház, Artzt Sándor presbiter a
monori református egyház nevé-
ben mondott köszöntést. A körzet
gyülekezetei nevében Szász Imre
gyülekezetvezető Jászberényből,
Kovács Sándor gyükezetvezető
testvér Jászladányból, Deme Károly

Tápiószentmártonból
mondta el jókívánsá-
gait a beiktatott lelki-
pásztornak. A búcsú-
zó monoriak nevében
Seres Győző ötödéves
teológiai hallgató
mondott bátorító sza-
vakat. A köszöntések
között a jászladányi
énekkar szolgált Si-
mon András testvér
vezetésével. Végül
Molnár Józsefné testvér
köszönte meg a nő-
testvérek jókívánsá-
gait, majd befejezésül
a beiktatott lelkipász-

tor székfoglaló igehirdetésében
Ézsaiás próféta szavait idézte: „Itt
vagyok, engem küldj!” (Ézs 6,8). Be-
szélt jászberényi elhívásáról, amely
„pásztori szolgálatának ván-
dorútján” immár a negyedik szol-
gálati hely. Legyen Isten áldása az
új lelkipásztor és a gyülekezet tag-
jainak közös szolgálatán!

Marosi Nagy Lajos

A pásztori szolgálat vándorútján – folytatás a címoldalról

A beiktatás imádságos percei. Molnár József, Marosi
Nagy Lajos, Simon András, Meláth Attila

A Magyarországi Református és
Evangélikus Egyházak elnökségei-
nek közleménye a Bajnai Gordon-
nal folytatott tárgyalások után, Bu-
dapest, 2009. szeptember 29.

A magyarországi történelmi egy-
házak vezetőinek Bajnai Gordon mi-
niszterelnökkel folytatott mai meg-
beszélésén világossá vált az egyhá-
zak és a kormány közötti egyeztetés
menete és az egyeztetés
felelőse. A jövőben Kiss
Péter társadalmi kap-
csolatokért felelős tárca
nélküli miniszter koor-
dinálja azoknak a több
tárcához kapcsolódó
kérdéseknek az egyez-
tetését, amelyek az egy-
ház és állam kapcsola-
tában felmerülnek. A
miniszterelnök elköte-
lezte magát a 2008-ban megkezdett
egyházfinanszírozási rendszer átala-
kításáról szóló szakértői tárgyalások
folytatása mellett. Ezen tárgyalások
célja, hogy középtávon megszüntes-
se az egyházak állami finanszírozás-
ra utaltságát, és ennek eléréséig is
tegye a finanszírozást átláthatóvá,
kiszámíthatóvá és olyanná, amely

segíti az egyházak öngondoskodó
képességének erősítését.

Az egyházak beletörődéssel tu-
domásul veszik az 1%-os felajánlá-
sok kiegészítésének kormány által
javasolt csökkentését azzal, hogy
2011-től visszaáll a 2008-ban meg-
állapodott 1+1 rendszer. A közel
15%-os csökkentés elfogadásával
az egyházak osztoznak a magyar
társadalom egészét érintő megszo-

rításokban. Megállapo-
dás született arról, hogy
a zárszámadással kap-
csolatos még nyitott kér-
dések megoldását szak-
értői szinten folytatott
tanácskozásokban kell
megtalálni.

A kormányfő és az
egyházak vezetői esz-
mét cseréltek a szlováki-
ai nyelvtörvénnyel kap-

csolatosan megtett lépésekről, és
biztosították egymást arról, hogy le-
hetőségeik szerint megtesznek min-
dent a nyelvtörvény jelenlegi formá-
jából adódó hátrányos következmé-
nyek megszüntetése érdekében.

a Magyarországi Református és
Evangélikus Egyházak elnökségei

Az egyházak finanszírozása
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�Új sorházban bútorozott lakás
kiadó kerttel Budapest XVII. kerü-
letben 2 személy részére (gyermek
nélkül) 30 000 Ft + rezsi, 2 havi kau-
cióval. Érdeklődni: Rozsnyai Imréné,
telefon: 291-9072.
� Szegeden kiadó háromszobás

felújított, bútorozott lakás kedvez-
ményes áron. Tel.: 06/20/886-0866.
� Társasházak teljes körű keze-

lését vállalom. Baranyai Hédi. 06-
30-408-7064.

H I R D E T É S E K

„Van vigasztalás Krisztusban” (Fil 2,1)

A K I K  H A Z A M E N T E K

Az Akik Hazamentek rovatban
csak híradást jelentetünk meg egy-
két mondatban (200–500 karakter,
ez maximum 10 sort jelent).

BERETTYÓUJFALU: Özv. Pus-
kás Jánosné Kovács Viola testvér-
nőnk férje halála után 11 hónappal
ment haza Mennyei Atyjához. Na-
gyon szeretett énekelni, és vágyott
az örökkévalóságba. Körmösd-
pusztai temetésén szeptember 18-án
Kulcsár Tibor budafoki lelkipásztor
Jn 14,1–10-ből hirdette a félelmek
nélküli hívő élet szükségességét, a
berettyóújfalui énekesek szolgáltak.

PILIS: Csikós Károly (1928–2009)
testvérünk 2009. július 1-jén az Úr-
hoz költözött. Betegségéig a gyüle-
kezet imádkozó tagja volt. Temetése
július 9-én a pilisi régi református te-
metőben volt, ahol a gyülekezet je-
lenlegi lelkipásztora hirdette a vi-
gasztalás igéit a 1Kir 13,11–31 versei
alapján, és az albertirsai énekkar
szolgált a lelki énekekkel.

ALBERTIRSA: Taskóné Petró
Erzsébet (1937–2009) testvérünk
2009. július 17-én az Úrhoz költö-
zött. Temetése a helyi baptista teme-
tőben volt július 23-án, ahol a gyüle-
kezet énekkara szólaltatta meg a
szép lelki énekeket. A ravatalnál a
jelenlegi lelkipásztor a Zsolt 90,1–12
alapján szólt, míg a nyitott sírnál, a
korábbi lelkipásztor, László Gábor
testvér a Lk 12,35–40 verseiből merí-
tette az üzenetet.

Semmi sem tilos
„Semmi sem tilos” – írtátok a leve-

letekben.
Erre ezt válaszolom: igen, de nem

minden hasznos!
Azt mondjátok: „Bármit megtehe-

tek”. Igen, de nem engedem, hogy
bármi is uralkodjon rajtam – válaszo-
lom erre. (1Korinthus 6,12–13 – egy-
szerű fordítás)

De miért is uralkodna bármi rajtam,
„ártatlan fűszívás” – jó magas THC-ér-
ték – mutáns növények szapora raga-
csos könnyezésének terméke... /szép
nagy lámpa alatt vagy Szeged környé-
ki tanyán láttam meg a napvilágot.

„Ne bántsatok”, de mit nekem a
hatóanyag-tartalom!

Nem igazán értem a legalizálás
szót mostanság, amikor a marihuá-
na, azaz kender magától is megnő
szép országunk útjai mentén, eddig
sem kellett engedély vagy törvényi
felhatalmazás arra, hogy szívjak
vagy termeszthessek füvet. Akkor
miért kéne most ezért harcolnom?
Isten szabad akarattal teremtett meg
engem, „semmi sem tilos”, azt te-
szek, amit akarok, csak egy lényeges
dolog van, hogy ne uralkodjon raj-
tam senki, de ez leányálom, hogy
meg tudom tenni, hiszen „általá-
ban” mindig van bennem valami. 

Minden egyes fűszívás, mint egy
csepp víz a pohárban, ami szépen las-
san megtelik, lehet, hogy húsz év
alatt, de lehet, egy-két év sem kell...

...és akkor kiborul, beborul, felbo-
rul, minden összeomlik, a rövid és
hosszú távú memória kiiktatva, állan-
dósult negatív gondo-
latok, akkor is be va-
gyok állva, amikor az-
nap nem is szívtam.
Miért csak az elejét
mondjuk el: „a fűszí-
vás nem jár testi elvo-
nással”, mondjuk el a
végét is: testi-lelki Ha-
lál, nem fizikaira gon-
doltam.

Tapasztalat az van,
nem vagyok rá büsz-
ke, öt év cigizés után,
öt év fűtermesztés
közben, hat év mák
tea, majd utolsó két év

heroin, egyenlő: 17 év drog használat,
ez idő alatt az 50 ismerősből, akikkel
elkezdtem vagy már használók vol-
tak 20 meghalt.

Öngyilkosság – Túladagolás –
Gyilkosság (persze nem csak füvet
használtak).

„Semmi sem tilos” – igen, de nem
minden hasznos!

Vegyük már észre a Vádlót a hát-
térben, aki irányítja, rángatja azokat a
fonalakat, amiknek a végén mi va-
gyunk és minden egyes anyaghasz-
nálat egy újabb fonál, amivel még erő-
sebbre tudja fonni a kötelet, persze ez
nem igaz, én irányítom az életem,
bármikor leteszem, amikor csak aka-
rom, havonta egyszer használok, ak-
kor is kizárólag hétvégén, mondom
magamnak és környezetemnek.

Szabad vagyok, szabadnak szület-
tem, jó buli az ellenállás, nem akarok
felnőni, nem akarok reggel munkába
menni, addig anyagozom, amíg bele
nem halok - vallottam régebben, és
nem haltam bele. 

Nem akarok beilleszkedni ebbe a
társadalomba!

Ki akarom fejezni önmagam, meg
akarom mutatni, hogy értékes ember
vagyok.

Igen.
Isten számára a legértékesebb

vagy, azért küldte el Fiát, Jézust, hogy
te szabad légy minden köteléktől.

Kérlek, dönts helyesen itt: „semmi
sem tilos”.

Élet vagy Halál.
Szenczy István 

(10 éve él drogok nélkül, 6 éve nősült,
és két fiú édesapja)
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Az országos Presbiteri Tanács
elnöke, Marosi Nagy Lajos testvéri
látogatást tett gyülekezetünkben
2009. szeptember 13-án. Mivel je-
lenleg nincs lelkipásztorunk, ezért
arra kértük, hogy hirdesse közöt-
tünk Isten igéjét. Testvérünk be-
mutatkozásként először meg-
térésének történetét mondta el,
majd igehirdetésében fontos üze-
netként helyezte mindannyiunk
szívére, hogy naponkénti dönté-
seinkben mindig Jézus Krisztust
kell választanunk, aki az életet je-
lenti számunkra. Beszélt arról is,
hogy szilárdan kell állnunk a hit-
ben. A különböző élethelyzetek-
ben ránk rakódott terheket le kell
tenni Jézus Krisztus keresztjénél,
csakis úgy tudunk megfelelni kül-
detésünknek. 

„Halljad, ó, lelki Izrael! Vá-
laszd hát az életet!” – zárta igehir-
detését Marosi testvér. 

A májusi presbiteravató ün-
nepünkön nem vehetett részt
testvérünk, így a felavatott két fi-
atal presbitert, Mikola Zoltán és
Schneider Károly testvéreket ez al-
kalommal iktatta be szolgálatuk-
ba, átadva részükre az avatást bi-
zonyító két emléklapot, amelyet
Papp Dániel egyházkerületi el-
nökkel és dr. Szűcs Zoltán testvér-
rel, a Presbiteri Tanács tagjával
együtt aláírásukkal láttak el. 

Végül vendégünkkel együtt
ebédelt a derecskei gyülekezet
elöljárósága. A testvéri légkörben
telt munkaebéden számos fontos
kérdést beszéltünk meg őszintén,
nem kerülve a kényesebb kérdé-
seket sem. Marosi testvér kifej-
tette, hogy a gyülekezet jövője
szempontjából a legfontosabb,
hogy találjuk meg lelkipászto-
runkat, akit az új presbiterek tá-
mogathatnak munkájában. Mi,
az idősebb vezetők pedig arra
tettünk ígéretet, hogy felavatott
testvéreinket tanácsainkkal és
imádságainkkal támogatjuk a ve-
zetésben. 

Erről tanúskodtak a találko-
zót záró imádságok is, amelyek
során az Úr kegyelmébe ajánlot-
tuk egymást és a derecskei gyü-
lekezet jövőjét.

Nagy Béla
presbiter

Testvéri látogatás
Derecskén
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Sokan teszik föl kívülállók, de
akár közösségünk tagjai közül is töb-
ben a következő kérdéseket: Honnan
ered a baptista tanítás? Hitvallásuk-
nak melyek a legfőbb sajátosságai?
Milyen körülmények között indult el
és terjedt szét a magyar baptista moz-
galom a Kárpát-medencében? Ho-
gyan folytatódott a baptista misszió
a jelenlegi határok másik oldalán, az
anyaországtól elszakítva? Mi kény-
szerítette őket sok esetben szülőföld-
jük elhagyására? Mi történt az ott-
hon maradókkal? Hogyan kezdtek
új életet a tengerentúlon, és hogyan
maradtak fenn ezek a közösségek az
elmúlt viszontagságos évtizedek so-
rán? Ezekre a kérdésekre keressük a
következőkben a választ.

A kétezer éves keresztyénség tör-
zsén, a reformáció időszakában jött lét-
re az a bibliai alapelveket követő evan-
géliumi ébredési mozgalom, melyből a
mai baptisták eredeztetik magukat.
Magyarországra 1523-ban érkeztek
Svájcból az első baptista hitelveket val-
ló misszionáriusok, akik közül sokan
hitük miatt mártírokká lettek.

A baptisták meggyőződéssel hisz-
nek a Szentírás Istentől való ihletett-
ségében. Hiszik és vallják, hogy Isten
teremtette a világot, benne a földi éle-
tet. Mivel az ember fellázadt Teremtő-
je ellen, élete boldogtalan és kilátásta-
lan lett. Isten azért küldte el egyszü-
lött Fiát, Jézus Krisztust, hogy isteni
hatalmánál fogva legyőzze ősi ellen-
ségünket, a sátánt, és halálból való fel-
támadása által örök életet kínáljon
minden elveszett ember számára. 

A népegyházi protestáns hittest-
véreiktől a baptistákat az különböz-
teti meg, hogy a hitre képtelen cse-
csemők megkeresztelését a Szent-

írással és az ősegyház
gyakorlatával össze-
egyeztethetetlennek
tartják, és a bibliai ere-
deti üzenetéhez visz-
szatérve, a hitüket ön-
ként felvállaló felnőt-
teket – Jézus példáját
és parancsát követve –
vízbe való teljes alá-
merítéssel keresztelik
meg. Innen kapták az
újszövetségi görög
nyelvből eredő nevü-
ket is, mivel a baptista
kifejezés a hitvalló ke-
resztségre, azaz beme-
rítő gyakorlatukra
utal. 

Az úrvacsorai közösségben is
csak az élő hitre jutott, bemerítkezett,
és a Krisztus követésében elkötele-
zett gyülekezeti tagokat részesítik,
amit általában havonta egyszer gya-
korolnak. Hiszik és vallják, hogy Is-
ten a hozzá térő, bűneit őszintén
megbánó embert Szentlelkével újjá-
szüli, átformálja, betölti, és ingyen
való kegyelméből az örök élet aján-
dékában részesíti.

Világviszonylatban a baptisták
létszámukat tekintve a legnépesebb
protestáns irányzattá váltak az el-
múlt évszázadok alatt. Legnagyobb
lélekszámban az amerikai kontinen-
sen élnek. A nagyvilágon élő baptis-
ták száma – családtagjaikkal együtt –
megközelíti a 110 milliót. 

Hazánkban, a reformációt követő
kegyetlen üldözés és számkivetés
után, 1846-ban indult meg újból,
szervezettebb formában a modern-
kori baptista misszió. Ekkor érkeztek
ugyanis Magyarországra vissza a
Németországban megtért első ma-
gyar nemzetiségű missziómunkások,
hogy megosszák az evangéliumot
saját honfitársaikkal. Bár ez az idő-
szak egybeesett a magyar nemzetnek
az osztrák–német hegemóniával
szembeni függetlenségi törekvései-
vel, a baptista tanítás egyre nagyobb
teret nyert hazánkban. Mivel az ak-
kori Magyarország egy többnemzeti-
ségű állam volt, az első bibliaterjesz-
tő baptista evangélisták fontosnak
tartották kiterjeszteni missziómun-
kájukat a magyarokon kívül az or-
szágunk akkori határain belül élő né-
met, szlovák, román, szerb és horvát
lakosságra is. 

Mészáros Kálmán
egyházelnök/lelkipásztor

Magyar baptisták a határon innen és azon túl
2. Kik vagyunk mi magyar baptisták?

Kornya Mihály (1844–1917) parasztapostol, a magyar
baptista misszió egyik legdinamikusabb evangélistája, négy
évtizedes munkássága során több száz településen fordult

meg a Kárpát-medence különböző tájain Budapesttől
Brassóig, és mintegy 11 ezer embert merített be

Élõben 
jelentkezünk!

IFIROVAT
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– Kevesebb húst és több gyümölcsöt
meg zöldséget kellene ennem?

– Próbálj gazdaságosan gondol-
kozni! Mit eszik a tehén? Szénát és
kukoricát. És ezek mik? Zöldségek.
Tehát egy steak nem más, mint a
zöldségek szervezetedbe juttatásá-
nak egy gazdaságosabb módja. Tel-
jes kiőrlésű gabonára vágysz? Egyél
csirkét! A marhahús egyébként a le-
veles zöldségek kiváló forrása is.
Egy szelet disznóhús fedezi a teljes
napi zöldségigényedet.

– A sült krumpli egészségtelen?
– Te nem figyelsz!!! A krumpli

növény, és növényi zsiradékkal sü-
tik. Ennyi növényi táplálék hogyan
lehetne egészségtelen?

– Hogyan tudom kiszámolni a test-
zsír tartalmamat?

– Ha van egy tested, és van zsí-
rod is, akkor az arány 1:1. Ha két
tested van, akkor az arány 2:1, és
így tovább.

– A csokoládé ártalmas?
– Megbolondultál? Kakaóbab-

ból készül! Még egy zöldség!!! Ez a
legjobb étel!

– Az úszástól jó lesz az alakom?
– Ha úgy gondolod, hogy az

úszás jót tesz az alaknak, magya-
rázd meg nekem a bálnákat!

Riport egy élet-
módguruval

– Miben látod szolgálatod, kül-
detésed lényegét?

– Mindenképpen az evangélium
terjesztése a legfontosabb, legfőbb
célom. Mostanában arra kérek ke-
gyelmet Istentől, hogy az ő valósá-
gos arcát tudjam bemutatni. Annyi
verzió érte már az embereket itt ki-
csiny hazánkban is. Szeretném az
életemmel és a szolgálatommal azt
az Istent bemutatni, akinek az em-
ber a legfontosabb.

– Mi az evangélium a te megfo-
galmazásodban?

– Az Isten országa eljött közénk.
Ez számomra a legfontosabb. Min-
den lehetőségével, minden áldásá-
val, bűnből fölszabadító, gyógyító
hatalmával.

– Elsősorban a gyermekénekek ol-
daláról ismernek téged. Kik azok,
akik még a küldetésedhez tartoznak?

– Személyes kapcsolataimban a
barátaim fontosak. Külön rétegben

nem gondolkodom, hanem abban
hiszek, hogy a zene egy nagyszerű
eszköz minden korosztály számá-
ra. Egyre inkább látja az egyház,
hogy a zene megfelelő eszköz. És
ha jól meg van fogalmazva, jól be
van csomagolva, akkor működőké-
pes, akkor él.

– Gyökereid?
– Ezeríziglen baptista szülők

gyermeke vagyok. Ez a múltam. Je-
lenem pedig: feleségem és négy
gyermekem van. A két nagyobb tá-
mogat: Hajrá, apa! És ott vannak ve-
lem, főként a gyerekek felé végzett
szolgálatokban.

– Tudsz eleget velük lenni?
– Ez a legnehezebb. A szolgála-

tok nagy része hétvégeken van, ami-
kor ők otthon vannak, én pedig nem
vagyok velük. Megpróbáltuk úgy
berendezni feleségemmel az életün-
ket, hogy a hétköznapokból csenünk
el időt egymás számára.

Megkérdeztük Pintér Bélát

Jobb szülő lesz abból a fiúból,
aki humoros, önzetlen, tisztelettu-
dó, és törődik a mostani családtag-
jaival is. Ezeket mindenképp az
együtt járás, az udvarlás időszaka
előtt, de legkésőbb ez alatt kell ko-
molyan megfigyelni és mérlegre
tenni.

Wendy Allen párterapeuta hívja
fel a figyelmet arra, hogy egy férfi
ahogy az édesanyjával bánik, az
megmutatja, milyen tisztelet van
benne a nők iránt. Ezt nem lesz ké-
pes túlszárnyalni hosszú távon a
szerelem kedvéért sem.

Az önzetlenségét a családja kö-
rében való forgolódásában lehet
előre meglátni. Mennyire szolgál
másoknak, mennyire veszi ki a ré-
szét az otthoni munkában, vagy
mennyire szolgáltatja ki magát.

A jövendő házasságban a csecse-
mő megérkezése a pelenkázást, a
bepiszkolt ruhák tisztítását is meg-
követeli. Az a férfi lesz hajlandó eb-
ben részt venni, aki már otthon sem
undorodott ezektől, aki a maga
szennyesét is tudta, hova kell rakni.

Wendy Allen szerint a nőknek
érdemes megfigyelni a kezdődő
kapcsolatban, hogy udvarlójuk
hogy bánik a rokonságban lévő ki-
sebb gyermekekkel, számon tartja-e
ünnepeiket, elviszi-e őket fagyizni,
játszani, kirándulni. Akinek nincs

kedve és ereje ezekben a kisebb fe-
lelősségű kapcsolatokban foglal-
kozni a gyerekekkel, annak őszinte
és tiszta szándékból ugyanúgy
nem lesz a saját gyerekeivel szem-
ben sem. Ne tévesszen meg az,
hogy sokan a saját gyermekükkel
sokat foglalkoznak! Ezek egy része
a maga céljait és kiteljesedését kere-
si ekkor is.

Van-e humora, vagy pedig na-
gyon komolyan veszi magát? A hu-
mor is olyan jellemző, amelynek hi-
ánya nagyon megterhelheti a há-
zasságot, mivel hiányában a bajok,
a személyes bántások jelentősége
megnő, megléte viszont csökkenti
és relativizálja a bajokat.

Végül ugyanígy nagyon fontos,
hogy képes-e arra is, hogy az irá-
nyítást elfogadja, vagy pedig min-
dent ő akar irányítani. Dianne
Couris családtanácsadó szerint a
családi élet rendjének megalkotásá-
ban jelentős szerep jut a feleségnek,
az édesanyának. Amelyik férfi nem
tudja ezt elfogadni, azzal nem lehet
együtt élni, csak mellette élni.

Érdemes tehát a személyes von-
zalmon túl a lehetséges párunk hét-
köznapi és családi magatartását is
megfigyelni. Mert a szerelem mel-
lett nagyfokú józanságra is szüksé-
ge van annak, aki a házasság szent
feladatába belevág.

BéHi

Férjet választasz, vagy apát is?
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� A szegényekért, akiknek nincs
elegendő élelmük és megfelelő laká-
suk. 

Európa
�A keresztyén családokért, hogy a

családtagok számára biztonságos, me-
leg környezetet nyújtsanak. 
�Az európai baptistákért, hogy só

és világosság lehessenek környeze-
tükben.
� A fiatal nemzedékért, hogy az

örökkévaló bibliai értékeket keressék
a posztmodern társadalom kihívásai
között.
� Lépések történjenek a gyerme-

kekkel és nőkkel való emberkeres-
kedelem megszűnéséért, és hogy a
keresztyének bekapcsolódjanak az
emberkereskedelem áldozatainak
segítésébe.
� A gyermekekért és fiatalokért,

hogy távol maradjanak a gonosztól,
az alkoholtól és kábítószerektől, ne
váljanak az erőszak áldozataivá, és
hitre jussanak.
� A bántalmazott és szegénység-

ben élő emberekért. 
� A kormányokért, hogy óvják ál-

lampolgáraikat.

Latin-Amerika
� A latin-amerikai baptista nőtest-

vérek szolgálatáért a gyermekeik felé,
a családjukban, a gyülekezetben és a
társadalomban.
�A latin-amerikai gyermekek szel-

lemi, érzelmi és anyagi szükségleteit
betöltő kezdeményezésekért.
�A Brazíliai Női Missziószövetség

által fenntartott két misszióiskoláért,
ahol misszionáriusokat és tanítókat
képeznek.
� Szellemi ébredésért Latin-Ame-

rikában, hogy a gyülekezetek aláren-
deljék magukat Isten igéjének. 
� Azokért a keresztyén családo-

kért, amelyeknek a gyermekei a kábí-
tószer hatása alá kerültek vagy a tár-
sadalom szélére sodródtak.
� A Latin-Amerikában dolgozó

misszionáriusokért, és a Latin-Ameri-
kából kiküldött misszionáriusokért. 

Észak-Amerika
� Az emberkereskedelem áldoza-

taivá vált gyermekekért és nőkért,
azokért, akik a kiszabadításukon dol-
goznak, a politikusokért és kormá-
nyokért, hogy valósan mérjék fel a
helyzetet, és lépéseket tegyenek a le-
küzdés érdekében.
�A fiatal nők szellemi tanulásáért,

hogy növekedjenek az Úrban, és meg-
találják a kapott ajándékoknak megfe-
lelő szolgálatukat. 
�A gyülekezeteink nyitott szívvel

tudják befogadni és segíteni az évről
évre Észak-Amerikába érkező mene-
külteket. 
� Az árvizek, földrengések, torná-

dók, hurrikánok áldozataiért, és azo-
kért, akik őket segítik.
� Országaink bölcsen cselekedje-

nek, és a föld erőforrásait megőrizzék
a következő nemzedékek számára. 
� A keresztyének barátságosan és

hatékonyan tudjanak bizonyságot
tenni a környezetükben élő muzulmá-
nok felé. 

Ausztrália és a Csendes-óceáni
szigetek
� Békéért Pápua Új-Guineában és

különösen a hegyvidékekért: Baiyer,
Lumusa, Tekin és Telefomin vidéke-
iért.
�Az ausztráliai új-dél-walesi „nők

a nőknek” kezdeményezésért, amely
által nőket szeretnének megszólítani
az evangéliummal. 
� A Délnyugat-Csendes-Óceáni

Baptista Nőszövetség újonnan meg-
választott vezetőiért.
� Azokért a Fidzsi-szigeteki nő-

testvérekért, akik a katonai személy-
zet feleségei, vagy a férjük az átmene-
ti kormány tagja.
� Jan Dobsonért, aki a Tasmania dé-

li részén élő nőket bátorítja a női szol-
gálatok tágabb körű végzésére.

Az idei gyűjtésünkkel többek kö-
zött támogatjuk:
� a Latin-Amerikából származó

nők szellemi képzését (az USA-ban);
� azoknak az önkénteseknek a

képzését, akik a 2010-es kanadai, van-
couveri téli olimpia alatt segítenek az
emberkereskedelem áldozatainak; 
� valamint  a 2010-ben Hawaiiban

tartandó női vezetőképző konferenci-
ára a szegényebb országokból érkező
résztvevőkért.

Csatlakozzunk mi, magyar nők
ebben az évben is ehhez a 24 órás ima-
lánchoz!

Összeállította: 
Baloghné Kovács Magdolna
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William Blake (1757–1827) versé-
hez Charles Hubert Hastings Parry
(1848–1918) angol zeneszerző írt
dallamot. Az egyházi himnusszá
vált ének hamar népszerű lett. So-
kan feldolgozták. Még az Emerson,
Lake és Palmer együttes is negye-
dik albumában első dalnak vá-
lasztotta. A tűzszekerek film fan-
tasztikus zeneszerzője, Vangelis is
meghangszerelte. A csodálatos
dallamvilágú és dús képvilágú
himnusz újra és újra megragadja a
zeneszerzők, az előadók és a gyüle-
kezetek lelkét. Blake versének két
fordítását adjuk közre.

Érintették már szent lábak
Anglia ősi, zöld földjét?
Járt-e már Isten Báránya
E táj smaragd legelőjén?

Ragyogta már be isteni fény
Be e borús, dombos tájat?
Épült már itt Jeruzsálem
Vagy csak zord, sátáni árnyak?

Hozzatok hát aranylángot
Vágyak íját és nyilait
Mindent átvágó tűz-kardot
Az Úr tüzes szekereit!

Harcom nem adom fel sosem
Küzdelem lesz ez átkos lét
Míg nem épül Jeruzsálem
Anglia zöld és szent földjén!

Kántás Balázs fordítása

És lábaik az ősi időkben
Talán Anglia zöld hegyeit tapodták?
És Isten szent báránya
Anglia kellemes legelőjén nézelődött?

És attól kezdve Isten arca
Felhős dombjainkra ragyogott?
És Jeruzsálem itt lett volna felépítve,
Itt, a sötét sátáni gyárak között?

Hozd el forró arany íjamat,
Hozd el vágyaim nyilát!
Hozd el lándzsámat; s ha a felhők 
szétnyílnak,
Hozd el a Tűzszekeret!

S nem hagyom abba a szellem harcát,
Kardom sem pihen meg kezemben,
Amíg fel nem építjük Jeruzsálemet
Anglia kellemes és zöld földjén.

Ismeretlen fordító

William Blake: Jeruzsálem

Kedves nőtestvérek!
A Baptista nők világimanapja

alkalmából Budapesten két hely-
színen tartunk összejövetelt.
2009. november 2-án este 6 óra-
kor a Nap utcai imaházba és a
budafoki imaházba (XXII., Péter
Pál u. 17.) várjuk azokat a Buda-
pesten és a környező települése-
ken élő lányokat, asszonyokat,
akik szeretnének bekapcsolódni
az egész világot átölelő imalánc-
ba. Jertek, imádjuk az Urat!

Nőbizottság

Az első imanapot a megbéké-
lés, kiengesztelődés jegyében
szervezte 1948-ban az Európai
Baptista Nőszövetség, és 1950-
ben terjesztették ki világméretű-
vé. 1955-től indult az a típusú
írott, összeállított anyag, amelyet
napjainkban is megkapnak a
kontinensek szövetségei. Ma-
gyarország 1966-ban csatlakozott
először ehhez az imanaphoz. Az
imanapi füzet anyagát minden
évben másik nőszövetség állítja
össze, melyet 1993-ra már több
mint 200 nyelvre fordítottak le. 

Az imádság mellett az imanap
fontos momentuma az adakozás,
amellyel meghatározott projekte-
ket támogatnak a nők adománya-
ikkal. Ezek kifejezetten a nehéz
helyzetben élő nők megsegítését
célozzák. Az összegyűjtött ada-
kozás egy részét az Európai Nő-
bizottság felhasználhatja Európá-
ban, másik részét pedig továbbít-
juk a világszövetséghez.

Újváriné Szabó Anikó
az Európai Baptista 
Nőszövetség titkára

Baptista nõk
világimanapja

Az imanapi programot ebben az
évben az észak-amerikai nőtestvérek
állították össze. Az Észak-Amerikai
Baptista Nőszövetség a kanadai, gu-
yanai és egyesült államokbeli baptista
nőtestvérekből tevődik össze. 

Linda J. Weber, az Észak-Amerikai
Baptista Nőszövetség elnökének üze-
nete:

Mint baptista nőtestvérek – bár
gyermekségünktől fogva tudjuk, hogy
„az Úré a föld és annak teljessége; a föld ke-
reksége s annak lakosai” (Zsolt 24,1) – túl
gyakran tekintünk a földre úgy, mint
ami a saját tulajdonunk, és nem Istené. 

Az Úré a föld, de kezdetben nem
ilyennek teremtette azt. A világ bámu-
latosan szép, de a bűn miatt megrom-
lott. Az emberek elpazarolják a föld
tartalékait. Míg a hatalmasok jólétben
élnek, az elesettek a mindennapi túl-
élésért küzdenek. 

Nekünk, Jézus Krisztus követői-
nek a feladatunk, hogy gondot visel-
jünk Isten teremtményeire. Isten azt
kéri tőlünk, hogy a szenvedők és két-
ségbeesettek oldalára álljunk.

Dorothy Selebano, a Baptista Világ-
szövetség női osztálya elnökének le-
vele:

Kedves Nőtestvérek!
Kiváltság számomra, hogy újból

üdvözölhetlek benneteket a mi Urunk
és Megváltónk csodálatos nevében!

Adjunk hálát Istennek, a menny és
a föld alkotójának, aki szemeket adott
nekünk, hogy teremtményeinek szép-
ségét csodáljuk!

– Tekintsünk körül, és lássuk meg
Isten alkotásait a természetben: a leve-
gő madarait, a tenger halait, a folyó-
kat, tengereket és hegyeket! Mindezek
Isten nagyságára mutatnak. 

– Tekintsünk önmagunkra mint al-
kotásaira! Minket, embereket a saját
képmására alkotott. Hasonlóak va-
gyunk őhozzá. 

– Tekintsünk a bensőnkbe: ő életet
lehelt belénk! Bár a bűn elválaszt a
szent Istentől, de hála Istennek Jézu-
sért, aki lejött és megváltott minket. 

– Nézzünk a valódi lényünkre: Is-
ten megváltott gyermekei lehetünk!

Lássuk Istent új szemekkel! Ő ve-
lünk van, bennünk él. Minden értel-
met meghaladó békességet ad ne-
künk. Meghallgatja imádságainkat,
és válaszol rájuk. Forduljunk tehát

hozzá, és imádkozzunk testvérein-
kért és azokért, akik még halottak a
bűnben! A világ beteg, a megoldás
Jézus Krisztus. Imádkozzunk! Imád-
kozzunk! Imádkozzunk!

Imádkozzunk:

Afrika
� Afrika keleti és déli területeiért,

az ott megtartandó területi női konfe-
renciáért, hogy sokan újra az Úrnak
szenteljék életüket ezeken az összejö-
veteleken. 
� Isten új, fiatal női vezetőket ké-

szítsen fel – az Afrikai Baptista Nőszö-
vetség jövendő vezetőit.
� Társadalmi és politikai stabili-

tásért Afrikában. Sok országot a há-
ború és a szegénység sújt. Egészség,
béke és megfelelő életkörülmények
hiányában a várható élettartam rö-
vid, és sok fiatal nő meghal.
� Imádkozzunk a helyzet javulá-

sáért!
� Az Afrikai Baptista Szövetség

hatékonyabb szolgálatáért, és az Úr
rendeljen számukra egy új főtitkárt!

Ázsia
� Ázsia azon országaiért, ame-

lyek az újabb természeti katasztró-
fák miatt szenvednek, különösen a
Nargis-ciklon által sújtott Mian-
marért, és a szecsuáni földrengés ál-
tal sújtott kínaiakért. Az őket segé-
lyező keresztyénekért.
�Az ázsiai nők lépjenek fel a pros-

titúció, az emberkereskedelem, a nők
és gyermekek elnyomása ellen. 
� Az Ázsiai Baptista Nőszövetség

újonnan megválasztott négy vezetőjé-
ért, akik öt éven keresztül fognak szol-
gálni. 
�Ázsia azon területeiért, ahol a ke-

resztyéneket üldözik és gyilkolják, kü-
lönösen India és Indonézia bizonyos
vidékeiért. 
�Az ázsiai baptista nőtestvérek az

imádság mellett a gyakorlati tevé-
kenységükkel is mutassanak példát!

Karib-tengeri szigetek
� Azokért a gyermekekért és nő-

kért, akik az emberkereskedelem ál-
dozataivá váltak.
�A Karib-térség gazdasági helyze-

téért.
� Az életkörülmények javulásáért

a gyakori hurrikánok által sújtott terü-
leteken.

Új szemekkel látni Isten teremtményeit
Baptista nõk világimanapja

2009. november 4.
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